



我市年轻人来到武义乡间游玩,留下一份春天的纪念。

春暖花开时 复得返自然

草长莺飞,阳春三月,又是一年踏青赏春好时节。不知不觉间,三江六岸已春意盎然,田野乡间也铺上了鲜嫩的草绿色,金灿灿的油菜花恣意蔓延,成片成片的桃花像一朵朵云霞,红的粉的,明媚的娇艳的,争相发出春的讯息。

春暖花开时,复得返自然。随着疫情逐渐被控制,景区陆续开放,人们走出家门,去拥抱灿烂春光。晴朗的周末,拉上三五好友,与家人一道驾车出游,寻找一处风景绝佳的野餐营地,可谓是一桩乐事。

野炊是最考验动手能力的,力气大的负责搭炉台,力气小的则到河边清洗食材。随着食材在烧烤架中翻转逐渐焦黄,散发出诱人的香气,关于春天的一切幻想,也便在这人间烟火气中悠然升华了。

对不喜欢烧烤的年轻男女来说,轻食也别有风味。他们把红白格野餐布铺在绿茵上,取出野餐篮中的三明治、起泡酒、饼干、椰子冻等食物。热衷社交软件的姑娘们总要拦下急切进食的同伴,仔细摆盘,拍下一张张漂亮的照片留作纪念。

越过严冬,春的到来显得更加弥足珍贵。新的希望、温暖、祝福都将在春日里起航,带领我们驶向美好未来。

记者 高婷婷 胡锦 叶宁 应桃蕊



城南路一小区草坪上,小夫妻开心过周末。



石柱镇洪福村,孩子们欢聚在一起。



唐先三村,戴着花环的孩子在田间撒欢。



唐先镇潘川村附近的水库旁,小伙伴们将食物和花卉精心摆放在野餐毯上,享受不一样的春光。



舟山镇石塘徐村,着红色汉服的姑娘,在红花、绿草映衬下显得格外耀眼。